DISERTACIJOS GYNIMAS

Doktorantas gali teikti ginti disertaciją, kai: 

1) išlaiko visus doktoranto darbo plane numatytus egzaminus;
2) svarbiausius savo tyrimų rezultatus paskelbia ne mažiau kaip dviejuose straipsniuose, išspausdintuose (arba priimtuose spausdinti) recenzuojamuose mokslo leidiniuose, arba mokslinėje monografijoje.

Biologijos krypties doktorantams, įstojusiems nuo 2008 m. - ne mažiau kaip tris mokslo straipsnius, išspausdintus Lietuvos mokslo tarybos patvirtintose tarptautinėse duomenų bazėse referuojamuose žurnaluose. Bent vienas iš trijų straipsnių turi būti publikuotas Mokslinės informacijos instituto (Institute for Scientific Information) bazėje referuotuose leidiniuose (straipsnis leidinyje, įrašytame į Mokslinės informacijos instituto leidinių sąrašą (ISI), gali būti priimtas spausdinti); 
Edukologijos krypties doktorantams, įstojusiems nuo 2008 m. iki 2011 m - ne mažiau kaip tris mokslo straipsnius, išspausdintus Lietuvos mokslo tarybos patvirtintose tarptautinėse duomenų bazėse referuojamuose žurnaluose. Bent vienas iš trijų straipsnių turi būti publikuotas Mokslinės informacijos instituto (Institute for Scientific Information) bazėje referuotuose leidiniuose (straipsnis leidinyje, įrašytame į Mokslinės informacijos instituto leidinių sąrašą (ISI), gali būti priimtas spausdinti);
Edukologijos krypties doktorantams, įstojusiems nuo 2011 m - svarbiausius savo tyrimų rezultatus paskelbia ne mažiau kaip dviejuose straipsniuose, išspausdintuose recenzuojamuose mokslo leidiniuose, arba pateikia mokslinę monografiją;

3) pristato tyrimų rezultatus tarptautiniuose moksliniuose renginiuose;

4) atitinka kitus reglamente nustatytus reikalavimus.

· Ne vėliau kaip prieš 30 kalendorinių dienų iki disertacijos gynimo disertacija pateikiama gynimo tarybos nariams.
· Disertacija ginama viešame gynimo tarybos posėdyje
· Disertantas pristato svarbiausius savo darbo rezultatus ir išvadas, nurodo savo indėlį į disertacijoje pateiktas publikacijas
· Po diskusijų su disertantu gynimo tarybos nariai balsuodami sprendžia, ar disertantui suteiktinas mokslo daktaro laipsnis.
· Per 2 savaites vienas apgintos disertacijos egzempliorius (išskyrus disertacijas, kurios apgintos uždarame posėdyje) pateikiamas Lietuvos nacionalinei Martyno Mažvydo bibliotekai ir disertacija paskelbiama Lietuvos elektroninių tezių ir disertacijų duomenų bazėje (ETD).
· Jeigu gynimo taryba nusprendžia, kad mokslo daktaro laipsnis nesuteiktinas, pataisyta ir (ar) papildyta disertacija gali būti teikiama ginti ne anksčiau kaip po vienų metų. Šiuo atveju daktaro laipsnis įgyjamas eksternu. Nustačius mokslinio nesąžiningumo faktą (plagiatą ir panašiai), disertacija negali būti ginama.
· Jeigu doktorantas iki doktorantūros pabaigos pateikia disertaciją, tačiau nesuspėja jos apginti, per 12 mėnesių po doktorantūros pabaigos disertacija gali būti ginama įprasta tvarka. Per šį laikotarpį neapginta disertacija ginama eksternu.
