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Bendrieji patarimai
· Visuomet pasilikite pakankamai laiko iki tyrimo pradžios, kad spėtumėte užpildyti paraišką etikos komitetui. Socialinių mokslų tyrimų etikos komitetas visuomet stengiasi kiek įmanoma per trumpesnį laiką apsvarstyti kreipimąsi dėl socialinio tyrimo, bet šis procesas vis vien gali užtrukti apie 30 dienų. Kita vertus, priklausomai nuo tyrimo projekto pobūdžio ir sudėtingumo paraiškos vertinimas gali užtrukti ir ilgiau.
· Jeigu Jūsų tyrimo projekto pradžios datos labai priklauso nuo išorinių veiksnių (tyrimo užsakovų reikalavimų ir pan.), galite nurodyti kreipdamiesi į etikos komitetą. Nors etikos komitetas visuomet stengiasi paraiškas įvertinti kiek galima greičiau, perspėjame, kad ne visuomet tai įmanoma. 
· Norėdami sutaupyti laiko, prieš kreipiantis į etikos komitetą pasitikrinkite, ar turite reikiamus dokumentus. Jie nurodyti universiteto tinklalapyje adresu: http://www.lsu.lt/studijos/socialiniu-mokslu-tyrimu-etikos-nuostatai
· Pasitikrinkite, ar visus dokumentus užpildėte. Jūsų paraiška gali būti atmesta, jeigu:
a) nėra pateikti visi reikiami dokumentai;
b) nėra pateikta pakankamai informacijos (pvz., nenurodyti tiriamieji, neaprašyta numatoma intervencija, nepridėtos tiriamųjų sutikimo formos);
c) pateikta labai daug nereikalingos dokumentacijos arba informacijos, kuri neleidžia komitetui susidaryti aiškaus supratimo apie numatomą vykdyti tyrimo projektą.
· Rekomenduojama patikrinti paraiškoje pateiktos informacijos kalbą.
· Atkreipiame dėmesį į tai, kad komiteto nariai su  kai kuriomis vartojamomis labai specifinėmis sąvokomis gali būti nesusipažinę. Taigi kiek įmanoma venkite vartoti labai specifinę, tam tikros siauros srities terminologiją. Jūsų paraiška turi būti suprantama daugeliui skaitytojų.
· Jeigu kyla klausimų pildant paraiškos formą, pareiškėjas visuomet gali kreiptis konsultacijos į etikos komitetą.

Specialieji patarimai
Toliau pateikiami trumpi patarimai, kaip pildyti paraiškos formą, kuri turėtų padėti išspręsti kai kurias kylančias problemas.


Bendroji dalis (1–5 punktai) 
· Projekto pavadinimas nebūtinai turi sutapti su baigiamojo darbo, disertacijos pavadinimu. 
· Jeigu projektas finansuojamas, įsitikinkite, kokią informaciją galite pateikti.
· Įsitikinkite, kad nurodėte reikalaujamą informaciją.

Tyrimo projekto pagrindimas (6 punktas)
· Trumpai apibūdinkite tyrimo projekto tikslą ir uždavinius. Reikia orientuotis į tyrimo projekto tikslą ir uždavinius, o ne baigiamojo darbo, disertacijos. 
· Trumpai apibūdinkite tyrimo metodologiją, t. y. nurodykite tyrimo pobūdį (pvz., bus atliekamas aprašomojo pobūdžio tyrimas, vykdoma atvejo studija ir pan.). Trumpai aprašykite planuojamus taikyti tyrimo metodus. 
· Nurodykite tiriamuosius, jų grupes ir tiriamųjų pasirinkimo kriterijus.
· Jeigu tyrimo projekte numatoma vykdyti intervencinę programą, trumpai apibūdinkite jos turinį. Taip pat apibūdinkite tiriamuosius, kuriems bus taikoma intervencinė programa, ir jų parinkimą. 
· Jeigu šios dalies apimtis riboja galimybes, būtina svarbią su projekto pagrindimu susijusią informaciją pateikti prieduose.

Tyrimo projekto dalyviai (7–8 punktai)
· Atkreipkite dėmesį į tai, kad tiriamaisiais gali būti ir asmenys, nežinantys apie savo dalyvavimą tyrime (pvz., tam tikra grupė stebima viešoje aplinkoje).
· Nurodydami pažeidžiamus asmenis, atidžiai pasirinkite tinkamą punktą iš sąrašo. Jeigu sąraše nėra nurodytos grupės, būtinai ją įrašykite. 

Tiriamųjų sutikimas (9 punktas)
· Paaiškinkite, kaip bus gaunamas tiriamųjų informacinis sutikimas. Jeigu sutikimas nebus gaunamas, paaiškinkite kodėl. Jeigu tiriamieji dėl tam tikrų priežasčių (nepilnamečiai, nepakankamai subrendę) nėra kompetentingi duoti sutikimą, paaiškinkite, kokius alternatyvius sutikimo šaltinius naudosite.
· Pridėkite tiriamųjų informavimo, jų informacinio sutikimo formą (jeigu bus naudojama) ar kitus šaltinius, kurie bus naudojami norint gauti tiriamųjų informacinį sutikimą. Atkreipkite dėmesį į tai, ar Jūsų naudojamoje tiriamųjų sutikimo formoje pakanka informacijos apie tyrimą, tiriamųjų anonimiškumo ir konfidencialumo apsaugą, galimą žalą tiriamiesiems, duomenų viešinimą, saugojimą ir jų sunaikinimą. Be to, kartais geriau gauti ne tik raštišką tiriamųjų sutikimą, bet ir garso įrašą.
· Jeigu reikalingas tėvų sutikimas, turi būti pridėta ir tėvų sutikimo forma. 
· Pažymint punktą apie apgaulės tyrimo projekte panaudojimą, atkreipkite dėmesį į tai, kad apgaulė moksliniuose tyrimuose gali pasireikšti įvairiomis formomis: tiriamieji nežino apie savo dalyvavimą tyrime, iškreipiamas tyrimo tikslas, netiksliai ar nepilnai atskleidžiama numatyta vykdyti intervencinė programa ir pan. 
· Jeigu numatoma naudoti apgaulę, reikia pateikti informaciją, kaip bus tiriamieji apie tai informuojami ir kada.

Anonimiškumas ir konfidencialumas (10 punktas)
· Paaiškinkite, kaip bus užtikrintas tiriamųjų anonimiškumas ir konfidencialumas. Norint tai užtikrinti, ne visuomet pakanka neklausti tiriamųjų vardo ir pavardės. Tai susiję ir su duomenų skelbimu. Be to, anonimiškumo ir konfidencialumo užtikrinimas turi būti aprašytas tiriamųjų sutikimo formoje.
· Jeigu tyrimo metu nebus užtikrinamas tiriamųjų anonimiškumas ir konfidencialumas, tai turi būti aiškiai pagrįsta. 

Tyrimo rizika (11 punktas)
· Tyrimo rizika gali būti įvairi (tiek fizinė, tiek psichologinė). Įvertinkite tyrimo riziką. Pateikite informaciją, kaip ketinate ją sumažinti. Numatykite, kokių rizikos valdymo priemonių imsitės nutikus nelaimingiems atsitikimams.
· Galite apibūdinti ir galimą riziką tyrėjams. Tokią riziką tyrėjui gali kelti nesaugi tyrimo aplinka, emocinė įtampa (pvz., kokybinių tyrimu metu įsijautimas į kito asmeninius išgyvenimus gali būti skausmingas ne tik informantams, bet ir patiems tyrėjams).
· Galite apibūdinti ir galima riziką aplinkai, kurioje atliekamas tyrimas (pvz., mokykloje tiriant moksleivius). Pagalvokite, kokį poveikį atskleisti tam tikri faktai gali daryti organizacijai. Norėdami to išvengti, numatykite ne tik anonimiškumo ir konfidencialumo  saugos klausimus, bet ir tinkamai parenkite su tyrimu susijusią dokumentaciją. 

Pareiškėjo pasižadėjimas (12 punktas)
· Tyrimo projekto paraiškos teikėjas turi pateikti tikslią informaciją.
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