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Posėdžio sekretorė – Raminta Keturkienė
Dalyvauja: Studijų kokybės vertinimo centro direktorius Artūras Grebliauskas, Studijų kokybės vertinimo centro Institucinio vertinimo skyriaus vedėja Nora Skaburskienė, Studijų kokybės vertinimo centro Projekto veiklų vykdytoja Rugilė Paravinskaitė, Lietuvos sporto universiteto Studijų prorektorė Rasa Jankauskienė, Strateginio valdymo skyriaus vedėjas Ramutis Kairaitis, Studijų kokybės priežiūros centro vedėja Asta Terentjevienė, Sporto edukologijos fakulteto dekanas Arūnas Emeljanovas, Sporto biomedicinos fakulteto dekanas Nerijus Masiulis, Doktorantūros ir mokslo skyriaus vedėja Jūratė Stanislovaitienė, Tarptautinių ryšių skyriaus specialistas Tomas Kukenys, vyr. juriskonsultas Saulius Valasevičius, Personalo ir teisės skyriaus vedėja Inga Staškevičiūtė – Butienė, Finansų skyriaus vyriausioji buhalterė Asta Povilaitienė, Bibliotekos vedėja Asta Charževskienė, Kokybės valdymo ir akreditacijos centro specialistė Laura Bakinaitė, Kalbų grupės vedėja Diana Karanauskienė.
DARBOTVARKĖ: 
1. Lietuvos sporto universiteto vykdomų veiklų įgyvendinant ekspertų grupės, vertinusios Universiteto veiklos kokybę, rekomendacijas, pristatymas.
Lietuvos sporto universiteto Studijų prorektorė Rasa Jankauskienė atsiprašo ir informuoja, kad Rektorius Albertas Skurvydas posėdyje dalyvauti negalės. 
Studijų kokybės vertinimo centro direktorius A.Grebliauskas prašo pasakyti, ko trūksta iki nurodytų rekomendacijų įgyvendinimo. Studijų prorektorė R. Jankauskienė atsako, kad rengiant integruotos veiklos strategiją dalyvavo ir bendruomenė, kuri yra atstovaujama per Senato narius. Dėl strateginio planavimo - reikia sukurti išsamesnes struktūras ir dokumentavimo tvarką, pokyčių valdymo stebėseną. Studijų prorektorė teigia, kad sukurta kokybės vadybos sistema, kurioje aprašyti visi procesai. Ji turėtų pradėti veikti nuo rugsėjo mėnesio, kadangi šiuo metu procedūrų aprašymai teikiami skyriams. 
Studijų prorektorė komentuoja kokybės užtikrinimo sistemos sukūrimo, įdiegimo ir stebėsenos procesą – tai nėra padaryta iki galo, tačiau jau žengti pirmieji žingsniai. Kokybės valdymo ir akreditacijos centro specialistė L. Bakinaitė priduria, kad visi projektai yra parengti ir prasideda komunikavimas su bendruomene. Daugiausia dėmesio yra sutelkta į mokslą ir studijas, atkreiptas dėmesys į ESG dokumentą, atsižvelgta į Europos Sąjungos dokumentus. Kokybės sistema yra visapusė, pagal ISO standartą darytos visos procedūros. N. Skaburskienė teigia, kad ISO slopina kūrybiškumą, todėl tikėtina, kad gali būti atliekamos vien procedūros, auditai ir procesai. A.Grebliauskas siūlo akcentuoti tai, kad Universitetas remiasi Bolonijos proceso, ESG ir kt. dokumentais bei naudoja ISO, kaip vieną iš sistemų.
Studijų prorektorė R. Jankauskienė, komentuodama kitą pastabą, sako, kad svarbu užtikrinti nuolatinį bendravimą su vidaus ryšio ir suinteresuotais asmenimis, skatinti jų indėlį į visuotinio dalyvavimo procesuose kūrimo kultūrą, kuri užtikrintų universiteto pažangą. Organizuojami bendri Senato ir  Tarybos posėdžiai, kuriuose gimsta kūrybinės idėjos, įkurtas Nacionalinis sveikatinimo institutas, turintis tapti Universiteto partnerių forumu. Intensyviau teikiama informacija apie vykstančius vidinius procesus, įdiegta vidinės komunikacijos sistema. 

R. Jankauskienė komentuoja kitą pastabą dėl studentų klausimynų. Ji teigia, kad turime ne tik fiksuoti apklausų rezultatus, bet ir atsižvelgti į tai bei fiksuoti, kas yra daroma. Studijų prorektorė informuoja, kad tai dar nėra padaryta iki galo, tačiau galima būtų pasitarti, kaip tai turėtų atrodyti. A.Grebliauskas siūlo kiekvienų metų pirmą rugsėjo savaitę daryti seminarus studentams bei dėstytojams apie studijų kokybę. R. Jankauskienė teigia, kad dėstytojams studijų procesas pristatytas, o studentai šiek tiek informacijos gauna per modulį „Įvadas į universitetines studijas ir karjeros planavimas“. A. Emeljanovas papildo, kad atskiru laiku kviečiami profesoriai iš kitų universitetų skaityti viešas paskaitas. A.Grebliauskas pabrėžia, kad apie kokybę reikia kalbėti nuolatos. N. Skaburskienė siūlo internetinėje erdvėje viešinti svarbiausius studentų pageidavimus, nurodant kas yra padaryta. Ji teigia, kad nėra būtina rašyti apie kiekvieną apklausą. Turi būti matomos bendros tendencijos, į kurias reikia atsižvelgti, tai ir būtų grįžtamasis ryšys. 
R. Jankauskienė komentuoja pastabą dėl sąveikos su administraciniu personalu ir sako, kad  yra parengta darbuotojų kompetencijų tobulinimo sistema, žmogiškų išteklių plėtros plano projektas. Personalo ir teisės skyriaus vedėja I. Staškevičiūtė – Butienė papildo, kad siekiama sudaryti galimybę žmogui matyti save bendroje sistemoje. R. Jankauskienė teigia, kad nepaisant pareigų bandoma visus įtraukti į tuos procesus, kad kuo daugiau žmonių dalyvautų sprendimų priėmime. A.Grebliauskas klausia, kiek administratorius turi studentų. A. Emeljanovas atsako, kad fakultete yra 2 bylų administratorės, kurios turi maždaug po 500 studentų. Taip pat yra vyr. administratorė ir administratorė, dirbanti su tarptautiniais ryšiais. A. Terentjevienė papildo, kad taipogi yra metiniai koordinatoriai – mentoriai, kurie padeda studentams spręsti iškilusias problemas. A.Grebliauskas pabrėžia, kad kuo mažiau studentų turi administratorė, tuo geriau, taip pat mentorių įvedimas yra labai geras dalykas.  R. Jankauskienė papildo, kad metiniai koordinatoriai gauna po 150 valandų, todėl tikimasi, kad šis procesas įsibėgės.
A.Grebliauskas klausia dėl organizacinio vystymosi komiteto, kas yra sinerginės grupės. Jis taip pat siūlo pasvarstyti, ar tai turėtų būti vystymo, ar vystymosi komitetas. R. Jankauskienė atsako, kad komitetas sudarytas siekiant spręsti proveržinius klausimus, į komiteto sinergines grupes įtraukiamas tam tikras spektras žmonių, įskaitant ir neformalias grupes. N. Skaburskienė teiraujasi dėl nuotolinių studijų. R. Jankauskienė atsako, kad nuotolinių studijų vykdymo tvarka parengta, tačiau dar reikia atestuoti modulius. A.Grebliauskas komentuoja kokybės valdymo ir akreditacijos centro pavadinimą ir siūlo jį vadinti kokybės valdymo centru. N. Skaburskienė siūlo pasvarstyti ar tikrai reikia akredituotis pagal ISO standartus, ar kaštai bus verti rezultatų. A.Grebliauskas klausia, kiek procesų yra išskirta. L. Bakinaitė atsako, kad 21. A.Grebliauskas pabrėžia, kad bus sudėtinga suvaldyti tiek procesų, juos analizuoti, audituoti. Eigoje greičiausiai procesus reikės stambinti. Studijų kokybės vertinimo centro direktorius teiraujasi, kam skirtas karjeros ir kompetencijų plėtotės centras. R. Jankauskienė paaiškina, kad prieš tai buvo trys centrai – rinkodaros ir karjeros, kalbų bei tęstinių studijų.  Po metų laiko pamatėme, kad reikia kompetentingesnio asmens karjeros stebėsenai, todėl tai atskirta nuo rinkodaros. Kalbų centrą išlaikyti brangu, kadangi niekad nevystysime mokslo humanitarinių mokslų srityje, todėl vedėme derybas su VDU dėl bendro kalbų mokymo. Taip pat norėta suaktyvinti tęstinių studijų ir kompetencijų plėtotės centro veiklą, todėl sujungėme funkcijas į vieną bendrą centrą. Turime alumni nuostatus, tačiau veikla dar nepradėta. A.Grebliauskas teiraujasi, kaip buvo nustatytos prioritetinės plėtros kryptys. J. Stanislovaitienė paaiškina, kad pirmiausiai buvo nustatyti kriterijai, po to aiškiai susidėliojo kryptys. R. Kairaitis papildo, kad pagal strateginį planą yra numatytas lėšų kiekis, kiek galima skirti kiekvienais metais, todėl visų krypčių negalėsime įgyvendinti. A.Grebliauskas teiraujasi, kokiu požiūriu į kokybę mes vadovaujamės. R. Jankauskienė atsako, kad žiūrima į ateities valstybės lūkesčius, tačiau ne visada tie lūkesčiai atitinka dalininkų lūkesčius. L. Bakinaitė atsako, kad vadovaujamasi požiūriu į vartotojų poreikius. A.Grebliauskas sako, jei yra atsižvelgiama į dalininkus, vadinasi - tai kokybė pagal susitarimą, nes dalininkai nėra vartotojai. Jis siūlo laikytis vieno požiūrio. A.Grebliauskas klausia, ar smarkiai keisis studijų programų kaitos planas. R. Jankauskienė paaiškina, kad studijų programų planuose orientuotasi į tarptautiškumą. Studijų kokybės vertinimo centro direktorius teiraujasi, kaip tai siejasi su strategija. A.Terentjevienė atsako, kad iki 2017 m. bandome atspėti lūkesčius, siekiame studijų programų patrauklumo. R. Jankauskienė papildo, kad norima užtikrinti studijų programų tarptautiškumą, pritraukti gabius mokslui  ir talentingus sportui žmones. Studijos LSU yra neprestižinės, todėl norima tai pakeisti. 
A. Emeljanovas sako, kad šiais metais pakėlėme pereinamąjį balą nuo 6 iki 8 stojant į universiteto I pakopos studijų programas. A. Terentjevienė papildo, kad pernai MOSTA dėl studentų nubyrėjimo nesakė nieko, tačiau šiemet, kai pradėjome fiksuoti studijų nutraukimo priežastį, pasimatė, jog iškrenta nemažai studentų dėl nepažangumo. 
N. Masiulis klausia, kokia būtų svečių iš Studijų kokybės vertinimo centro pozicija į jungtines studijų programas. A.Grebliauskas atsako, kad jungtinės studijų programos yra aukščiausias, sudėtingiausias, brangiausias lygis. Jis siūlo padiskutuoti, kokia studijų kokybės koncepcija vadovaujasi universitetas, tuomet bus aišku, dėl ko tai darome. 
Studijų prorektorė Rasa Jankauskienė padėkojo Studijų kokybės vertinimo centro atstovams už pastabas bei naudingą diskusiją. 
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