ATESTACIJOS PROCEDŪROS
1. Kūno kultūra studijų programa
Baigiamųjų darbų atestacijos komisijos nariai recenzuoja baigiamuosius darbus. Balandžio 29 d. baigiamųjų darbų atestacijos komisija supažindina studentus su recenzentų pastabomis ir pateikiamomis išvadomis: „leisti ginti“ ar „ neleisti ginti“ baigiamąjį darbą, „leisti ginti darbą po pataisymo“. Studentai, kurių atestacijos išvadoje pateikiama neigiama rekomendacija balandžio 30 d. 10:00 val. darbus pristato online baigiamųjų darbų atestacijos komisijos posėdyje, trumpai pristatydami pagrindinius darbų aspektus, atsakydami į komisijos narių klausimus bei pastabas. Komisija priima sprendimą ar baigiamasis darbas yra rekomenduojamas viešam gynimui.

2. Sporto edukologija studijų programa
Atestacijos metu bus išklausytas kiekvieno studento pranešimas. Studentai atsakys į klausimus ir bus perskaitomas ekspertavusio darbą recenzento atsiliepimas. Darbų atestacija vyks balandžio 30 d. nuo 9:30 val. 
3. Fizinis aktyvumas ir visuomenės sveikata studijų programa
Magistro baigiamuosius darbus įvertina pirminis recenzentas. Komisijos posėdžio metu studentai atlieka pranešimą iki 10 min. Galutinį sprendimą apie darbo išbaigtumą ir tinkamumą gynimui priima atestacijos komisija ir teikia išvadą „darbą leisti ginti“ arba „darbo neleisti ginti“. Atestacijos komisijos posėdis vyks balandžio 24 d.

4. Sporto fiziologija ir genetika studijų programa
Atestacijos metu studentas 5-10 min. pristato atlikto baigiamojo darbo rezultatus, atsako į komisijos narių klausimus ir pastabas. Baigiamųjų darbų atestacijos komisija, įvertinusi studento darbą nusprendžia: „leisti ginti“ arba „neleisti ginti“ magistro baigiamąjį darbą. Posėdžio pabaigoje komisijos pirmininkas supažindina studentus su komisijos išvadomis.

5. Kineziterapija studijų programa
Pirminis recenzentas peržiūri baigiamąjį darbą, ir, įvertinęs ar darbas atitinka minimalius reikalavimus, užpildo vertinimo formą. Atestacijos posėdžio metu magistrantas pristato tyrimą, pristatymo trukmė 5 min., išklausomos komisijos pastabos ir supažindinama su pirmine recenzija.
6. Treniravimo sistemos studijų programa
Magistrantai atlieka savo darbų pristatymus (pateikiant pristatymą PowerPoint programa) iki 7 min trukmės, tada skiriamos 3 min komisijos narių klausimams. Pristatomi recenzento (-ų) klausimai bei siūloma išvada dėl tolimesnio darbo gynimo.

7. Taikomoji fizinė veikla studijų programa
Studento darbo atestacijai skiriama 10 min: 5 min studentas pristato baigiamąjį darbą PPT formatu ir 5 min atsako į komisijos narių klausimus.
8. Krepšinio treniravimas ir valdymas studijų programa
2020 m. gegužės 19 d. nuo 10:00 val. iki 14:00 val. (Centrinis Europos laikas) 218 aud. Centriniai rūmai baigiamasis darbas atestuojamas atvirame baigiamųjų darbų atestacijos komisijos posėdyje, kuriame studentai iki 10 min. atlieka pranešimą, trumpai pristatydami pagrindines baigiamojo darbo dalis (temos aktualumas, probleminis klausimas, tikslas, uždaviniai, tyrimo metodika ir organizavimas, aptarimas, išvados, pasiūlymai arba rekomendacijos). Komisija (iki 10 min.) pateikia klausimus, pastabas ar rekomendacijas, bei priimamas sprendimas atestuoti arba neatestuoti darbo. 

9. Sportinės veiklos analizė studijų programa
Baigiamųjų darbų atestacijos komisijos nariai iki gegužės12 d. susipažįsta su pateiktais darbais e mokymosi aplinkoje ir pateikia savo pastabas raštu komisijos pirmininkei iki atestacijos komisijos posėdžio pradžios. Gegužės 12 d. baigiamųjų darbų atestacijos komisijos pirmininkė kviečia komisijos posėdį dėl baigiamųjų darbų atestavimo. Atestacijos metu studentai pristato savo darbą (pristatymui skirti 5 min.), studentui komisijos narai užduoda klausimus (klausimams skirti 3 min.), išsako savo pastabas. Baigiamųjų darbų atestacijos komisija, įvertinusi studento darbą, nusprendžia: „leisti ginti“ arba „neleisti ginti“. Pasibaigus posėdžiui komisijos pirmininkė supažindina studentus su komisijos išvadomis.
