Turizmo ir sporto vadyba

· Magistrantai baigiamuosius darbus iki 2020 lapkričio 26 d. 17.00 val. pateikia LSU e.mokymo sistemoje. Baigiamųjų darbų atestacijos komisijos pirmininkas informuoja, apie tai kad e.mokyme pateikti darbai ir kad su jais gali susipažinti visi norintys komisijos nariai.
· [bookmark: _GoBack]Magistrantų baigiamųjų darbų atestacija vykdoma pagal patvirtintą baigiamojo semestro studijų grafiką 2020 lapkričio 30 d. (pirmadienį) nuo 10.00 val. atvirame baigiamųjų darbų atestacijos komisijos posėdyje, esant karantinui naudotis Teams platforma, pristatant darbą – įsijungiant kameras, kad būtų galima identifikuoti darbo autorių. 
· Tvirtinama tokia baigiamųjų darbų atestacijos procedūra – baigiamasis darbas yra atestuojamas atvirame baigiamųjų darbų atestacijos komisijos posėdyje, kuriame studentai trumpai (iki 5 min.) skaidrėse ir žodžiu pristato savo pilnai išbaigtą darbą. Pristatyme turi atsispindėti visos struktūrinės dalys, pristatant akcentuoti darbo objektą, tikslą, uždavinius, problemą, tyrimo metodologiją ir esminius tyrimo rezultatus bei išvadas. 
· Išklausius visus pasisakymus atestacijos komisija sprendžia ar darbai yra rekomenduojami ar ne viešam gynimui.

