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Posėdžio pirmininkas – Rektorius Albertas Skurvydas

Posėdžio sekretorė – Asta Terentjevienė
Posėdyje dalyvauja: Studijų kokybės vertinimo centro vedėjas Artūras Grebliauskas, Studijų kokybės vertinimo centro Institucinio vertinimo skyriaus vedėja Nora Skaburskienė, Lietuvos sporto universiteto rektorius Albertas Skurvydas, studijų prorektorė Rasa Jankauskienė, mokslo prorektorius Arvydas Stasiulis, sporto prorektorius Aleksas Stanislovaitis, kancleris Mindaugas Balčiūnas, Taikomosios biologijos ir reabilitacijos katedros vedėjas Aivaras Ratkevičius, Sporto edukologijos fakulteto dekanas Arūnas Emeljanovas, Sporto biomedicinos fakulteto dekanas Nerijus Masiulis, Studijų kokybės priežiūros centro vedėja Asta Terentjevienė, Personalo ir teisės skyriaus vedėja Inga Staškevičiūtė-Butienė, Kokybės valdymo ir akreditacijos centro specialistė Laura Bakinaitė.

DARBOTVARKĖ: 
1. Lietuvos sporto universiteto vykdomų veiklų įgyvendinant ekspertų grupės, vertinusios Universiteto veiklos kokybę, rekomendacijas, pristatymas.
Lietuvos sporto universiteto Rektorius Albertas Skurvydas informavo posėdžio dalyvius apie susitikimo su Studijų kokybės vertinimo centro atstovais tikslą – įvertinti Lietuvos sporto universiteto vykdomus procesus ir pasiektą pažangą įgyvendinant ekspertų grupės, vertinusios Lietuvos sporto universiteto veiklos kokybę, rekomendacijas.
Susitikimo metu Lietuvos sporto universiteto rektorius Albertas Skurvydas atstovams iš Studijų kokybės vertinimo centro pristatė Lietuvos sporto universiteto integruotos veiklos plėtros strategiją 2012 – 2017 m. ir išdėstė Lietuvos sporto universiteto veiklos vertinimo rekomendacijų, pateiktų ekspertų grupės, įgyvendinimo eigą. 
Studijų kokybės vertinimo centro vedėjas Artūras Grebliauskas padėkojo Rektoriui už išsamų strategijos pristatymą ir paklausė, kaip Lietuvos sporto universiteto struktūra dera su Universiteto integruotos veiklos plėtros strategija 2012-2017 m., koks padalinys yra atsakingas už šios strategijos įgyvendinimo priežiūrą ir ar yra paskirti atsakingi asmenys strategijos įgyvendinimui. Rektorius atsakė, kad per šiuos 2012 metus įvyko Universiteto padalinių restruktūrizacija, atsižvelgiant į ekspertų grupės rekomendacijas, buvo įsteigti nauji padalinai: Kokybės valdymo ir akreditacijos centras, Strateginio valdymo skyrius, įsteigti kanclerio, sporto prorektoriaus etatai, studijų programoms koordinuoti skirti studijų programų direktoriai, metiniai koordinatoriai. Anot rektoriaus, jų veikla yra tiesiogiai susijusi su strategijos įgyvendinimu. Kiekvienai patvirtintai strateginiai krypčiai įgyvendinti skirti atsakingi asmenys ar padaliniai, nurodyti uždavinių įgyvendinimo terminai. Strateginio planavimo skyrius tiesiogiai atsakingas už strategijos įgyvendinimo stebėseną. Sporto edukologijos fakulteto dekanas Arūnas Emeljanovas papildė, kad strategijoje kiekvienai strateginiai krypčiai įgyvendinti yra numatyti uždaviniai, priemonės, dabartiniai ir siektini rodikliai.
Studijų kokybės vertinimo centro vedėjas Artūras Grebliauskas paklausė, ar Universitetas strateginėms kryptims įgyvendinti yra pasiruošęs ir turi tam technologijas. Taikomosios biologijos ir reabilitacijos katedros vedėjas A.Ratkevičius atsakė, kad šiuo metu yra patvirtinta Universiteto nuotolinių studijų plėtros koncepcija, rengiama nuotolinių studijų organizavimo ir vykdymo tvarka, dėstytojai nuolatos yra raginami ir skatinami studijų modulius dėstyti nuotoliniu būdu. Studijų prorektorė Rasa Jankauskienė papildė, kad per 2012 metus Universiteto informacinių technologijų atnaujinimui buvo skirta 100 tūkst. Lt. Ateinančiais metais lėšos technologijų atnaujinimui taip pat bus skiriamos, kaip patvirtinta strategijoje. 
Studijų kokybės vertinimo centro vedėjas Artūras Grebliauskas paklausė, ar pakanka žmogiškųjų išteklių siekiant įgyvendinti strategijos uždavinius. Sporto prorektorius Aleksas Stanislovaitis atsakė, kad Universitetas kviečiasi patyrusius sporto šakų trenerius, sporto vadybininkus, žinomus mokslininkus ne tik vykdyti studijų procesą, bet ir mokslinę veiklą. Sporto biomedicinos fakulteto dekanas papildė, kad Universitetas bendradarbiauja su socialiniais partneriais. Dekanas pateikė pavyzdį, kai Krepšinio federacija skyrė lėšų, kad Universitetas galėtų pasikviesti geriausius trenerius iš kitų šalių. Aivaras Ratkevičius papildė, kad Universitetas negalėtų tik iš savo lėšų (t.y. neteikiant projektų) kviestis žinomų mokslininkų vykdyti bendrus mokslinius tyrimus. Be to, bendradarbiavimą ir vykdomą bendrą mokslinę veiklą apsunkina Lietuvos Respublikos teisinė bazė, reglamentuojanti viešųjų pirkimų procesus. Anot Aivaro Ratkevičiaus, šiuo metu bendradarbiavimas vyksta geranoriškumo ir patriotizmu pagrindu. Personalo ir teisės skyriaus vedėja Inga Staškevičiūtė-Butienė akcentavo, kad numatyta sukurti žmogiškųjų išteklių plėtros planą. Šiuo metu einama keliomis kryptimis, viena iš jų: stengiamasi pritraukti kompetentingus darbuotojus, mokslo „talentus“, kita kryptis: investuojama į jau turimų darbuotojų kvalifikacijos kėlimą ir tobulinimą. A.Ratkevičius pasidalino patirtimi ir akcentavo tai, kad užsienio universitetuose dėstytojai yra priimami terminuotam darbui, t.y. jie pasirašo kontraktus konkrečiam darbui ir dirba „neskaičiuodami“ valandų (t.y. negalvodami, kad už tai jiems nemokama). Lietuvos universitetuose dėstytojai priimami etatui ir jų darbo krūvį apskaityti yra labai sudėtinga. Anot A.Ratkevičiaus, tikime, kad bendrų su užsienio partneriais projektų metu, perimsim partnerių darbo kultūrą. 
Atstovas iš Studijų kokybės priežiūros centro pasiteiravo, ar Universiteto bendruomenė pritarė strategijai, ar buvo įtraukta į Strategijos rengimą. Kaip pavyko spręsti problemas, susijusias su komunikavimu. Rektorius atsakė, kad strategiją rengė daugiau kaip 40 suinteresuotų asmenų: studentai, absolventai, socialinių partnerių atstovai, tyrėjai, Universiteto administracijos atstovai ir t.t. Studijų prorektorė papildė, kad nėra lengva komunikuoti, ypač nelengva derinti studijų programų direktorių ir katedrų vedėjų darbą. Šiuo metu studijų programos direktoriai atsako už studijų programos kokybę, studijų modulių dėstymo kokybę, o katedrų vedėjai už dėstytojų ir mokslininkų kompetencijų tobulinimą.
Studijų kokybės priežiūros centro atstovė Nora Skaburskienė pasiūlė pateiktą Lietuvos sporto universiteto veiklos vertinimo rekomendacijų įgyvendinimo eigą pateikti Universiteto tinklapyje. Taip pat pasiūlė Universiteto tinklapyje pateikti ne tik studentų apklausų rezultatus, bet ir nurodyti, kaip konkrečiai yra atsižvelgiama į studentų apklausas ir kas daroma. 
Rektorius padėkojo Studijų kokybės priežiūros centro atstovams, kad atvyko į Lietuvos sporto universitetą ir išklausė, kaip Universitetas įgyvendina ekspertų rekomendacijas, bei pateikė vertingų klausimų ir pasiūlymų.
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