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2022 m. edukologijos mokslo krypties disertacijų tematikų ir doktorantų vadovų konkursas

Skelbiamas jungtinės Kauno technologijos universiteto (KTU), Lietuvos sporto universiteto (LSU) ir Vilniaus universiteto (VU) edukologijos mokslo krypties doktorantūros disertacijų tematikų ir doktorantų vadovų konkursas. Paraiškas galima teikti nuo 2022 m. gegužės 23 d. iki 2022 m. birželio 3 d. (imtinai) tai institucijai, kurios tyrimų tematikų konkurse dalyvaujama. Konkursą vykdys jungtinės doktorantūros komitetas atskirai į konkrečią instituciją pagal jos nurodytas tyrimų tematikas ir nustatytas doktorantūros vietas. Konkurso rezultatai bus skelbiami 2022 m. birželio 8 d. institucijų tinklalapiuose.

Tyrimų tematikos, pagal kurias 2022 m. konkursui galima teikti disertacijų tematikas, ir jas vykdančios institucijos nurodytos 1 lentelėje.
1 lentelė.

	Institucija
	Tyrimų tematika

	Kauno technologijos universitetas
	Edukacinės inovacijos. Edukacinės ir mokymosi aplinkos. Edukacinės technologijos ir elektroninis mokymasis. Žinių vadyba. Aukštasis mokslas. Socialinė pedagogika. Švietimo vadyba. Bendroji ir dalyko didaktika. Suaugusiųjų ir tęstinis mokymas(is). Curriculum. Pedagogų rengimas.

	Lietuvos sporto universitetas
	Asmenybės ugdymas. Sveikatos ugdymas.
Fizinis lavinimas, judesių mokymas, sportas. 
Švietimo vadyba.


Edukologijos mokslininkai, teikiantys paraiškas 2022 m. disertacijų tematikų ir doktorantų vadovų konkursui, turi pasirinkti institucijos nurodytą tyrimų tematiką (iš pateiktų 1 lentelėje) ir jos pagrindu formuluoti disertacijos tematiką (konkretesnę nei nurodyta institucijos tyrimų tematika), ją trumpai pagrįsti ir pateikti savo mokslinės kompetencijos pasirinktoje edukologijos krypties tyrimų tematikoje įrodymus.
Vienas edukologijos mokslininkas konkursui gali teikti ne daugiau kaip dvi disertacijų tematikas. Viena disertacijos tematika gali būti formuluojama vienos ar kelių tyrimų tematikų pagrindu, vienos tyrimų tematikos pagrindu gali būti formuluojama keletas disertacijų tematikų.
Konkurso metu kandidatas į doktoranto vadovus turi garantuoti, kad, jeigu laimės šį konkursą, visą vadovavimo doktorantui laikotarpį neturės daugiau kaip 5 doktorantų.
Kandidatas į doktoranto vadovus turi atitikti ne žemesnius nei vyriausiojo mokslo darbuotojo reikalavimus
 ir dalyvauti doktorantūros procese, tarptautinėje mokslinėje-ekspertinėje veikloje, būti kompetentingas vadovauti jo siūlomai disertacijos tematikai. 
Doktorantų vadovų ir disertacijų tematikų konkursui pateikiami šie dokumentai (pdf formatu):
1. Prašymas dalyvauti doktorantų vadovų konkurse, nurodant, kurios institucijos, kurioje tyrimų tematikoje dalyvaujama ir kokia disertacijos tematika siūloma (pridėta). Jeigu konkursui pateikiamos dvi disertacijų tematikos, rašomi du atskiri prašymai.
2. Kandidato į doktoranto mokslinį vadovą gyvenimo aprašymas (CV) (pagal konkrečios institucijos reikalavimus, pasirašyta autoriaus), kuriame būtų atskleista jo mokslinė kompetencija, vadovavimo doktorantams ir kita su edukologijos mokslo daktarų rengimu susijusi patirtis. 
3. Mokslinių publikacijų sąrašas (pagal konkrečios institucijos reikalavimus; pasirašytas atsakingo asmens).
4. Disertacijos tematikos ir vadovo kompetencijos šioje tematikoje pagrindimas (pridėta). Jeigu pretenduojama į dvi disertacijų tematikas, kiekvienai iš jų pateikiamas atskiras pagrindimas. 
Konkurso vykdymo klausimais informacija teikiama ir dokumentai priimami el. paštu:
Kauno technologijos universitete:

vilija.satiene@ktu.lt
www.ktu.lt 

Lietuvos sporto universitete:
margarita.statkeviciene@lsu.lt
www.lsu.lt 

� Dėl valstybinių mokslo ir studijų institucijų mokslo darbuotojų pareigybių minimalių kvalifikacinių reikalavimų aprašo patvirtinimo Lietuvos mokslo tarybos pirmininko  2021 m. sausio 29 d.. įsakymu Nr. V-61.











