RANKRAŠČIO PATEIKIMAS LEIDYBAI. REKOMENDACIJOS AUTORIAMS

Leidinio rankraštis turi būti parengtas Microsoft Word tekstų rengimo programa ir pateikiamas vienu MS Word programos failu (.doc, .docx) ir pdf failu. Daugiau informacijos apie iliustracijų pateikimą žr. ILIUSTRACIJOS.
Rankraščio pateikimo rekomendacijos autoriams galioja visiems Lietuvos sporto universiteto autorių rengiamiems mokslo ir studijų, informaciniams, projektiniams ir kitiems leidiniams, publikuojamiems spausdintine ir (arba) elektronine forma.
Mokslo leidinių, turinčių redakcijas ir redakcines kolegijas, rankraščio parengimo reikalavimus rengia redakcijos arba redakcinės kolegijos.


TEKSTAS
Rankraštyje tekstą pateikti Times New Roman šriftu. 
Rankraščio formatas – A4 (297x210 mm), pagrindinio teksto tarpai tarp eilučių – 1,5 intervalo, šrifto dydis – 12 pt, lentelių ir išnašų šriftas – 10 pt, paraščių matmenys: kairėje (angl. left) – 25 mm, dešinėje (angl. right) – 15 mm, viršuje (angl. top) ir apačioje (angl. bottom) – po 20 mm.
Pastraipos turi būti aiškiai išskirtos (pirmoji eilutė atitraukta nuo kairiojo krašto).
Antraštės, paantraštės, skyrių rubrikų pavadinimai arba kitas pabrėžiamas tekstas išskiriamas pusjuodžiu šriftu („bold“) arba kursyvu („italic“). Paryškinti elementai tekste rašomi tuo pačiu šriftu. Citatos turi būti aiškiai išskiriamos kabutėmis: tekstas lietuvių kalba skiriamas lietuviškomis kabutėmis („...“), o tekstas anglų kalba skiriamas angliškomis kabutėmis (“...”).
Rankraščio puslapiai numeruojami pradedant pirmuoju (antraštiniu) iš eilės.
Tekste minint teksto dalių, skyrių, poskyrių, lentelių, paveikslų numerius arba pavadinimus, vartojama santrumpa „žr.“ (žr. 1.1 pav.), arba galimas nuorodų teikimas ir be šios santrumpos (1.1 pav.). 
Rankraštyje niekur netaikomas teksto stilius (Heading 1 ir kt.).

ILIUSTRACIJOS
Rankraščio iliustracijos numeruojamos ir pateikiamos aplanke pavadinimu „Iliustracijos“. Kiekviena iliustracija pateikiama atskirai, jos negali būti pateiktos viename .pdf faile. Kartu pateikiama ir iliustracija (nuotrauka, piešinys, kt.) pradiniam viršeliui, jei pageidaujama.
Pateikiami visų iliustracijų aprašai nurodant jų autorius, pavadinimą, šaltinį (prieigos nuorodą per internetą), licencinę informaciją arba kt. Už iliustracijų naudojimo teisėtumą atsako leidinio autorius. Norėdamas leidinyje panaudoti ne savo sukurtą autorinį kūrinį (iliustraciją), autorius turi pateikti kūrinio autoriaus teisių turėtojo (autoriaus, leidėjo) sutikimą raštu (gautą el. paštu), kad jo kūrinys gali būti atgamintas konkrečiame leidinyje, įsigytos licencijos kopiją, arba nurodyti CC BY licenciją. Negalima pažeisti Civiliniame kodekse numatytos asmens teisės į atvaizdą, todėl autorius taip pat turi gauti modelio sutikimą raštu viešinti jo (jos) atvaizdą konkrečiame leidinyje.
Iliustracijos turi būti įkeltos ir į rankraščio failą.
Nuotraukos pateikiamos .jpg, .tiff, .png, .giff failais ir turi būti ne mažesnės kaip 300 dpi raiškos.
Programa Microsoft Excel sukurti paveikslai, brėžiniai, grafikai, diagramos pateikiami atskirai šios programos formatu aplanke pavadinimu „Iliustracijos“ arba Word programoje turi būti galimybė juos koreguoti (negali būti paversti paveikslėliais).
LENTELĖS
Lentelės pateikiamos tekste „gyvos“, ne .jpg failu. Lentelėms kurti naudojama Table funkcija MS Word. Rašant nuoseklų tekstą (pastraipą) lentelėje, eilutės dirbtinai neskaidomos įvedimo klavišu („Enter“). Lentelių teksto šriftas – 10 pt.
NUORODOS
Rankraščio tekste nedaromos vidinės nuorodos į paveikslus, lenteles, skyrius, turinį, priedus ir kt. Hyperlinks funkcija naudojama tik šaltiniams ir internetinėms nuorodoms. 
CITAVIMO STILIUS 
Lietuvos sporto universiteto leidiniuose naudojamas APA7 (American Psychological Association 7th edition) citavimo stilius. 
Daugiau informacijos apie APA7 stilių ir pavyzdžiai: https://www.lsu.lt/biblioteka/leidybos-tvarka, https://apastyle.apa.org.

RANKRAŠČIO STRUKTŪRA
Rankraštyje turi būti tokios dalys:
· Pirmasis antraštinis lapas (autorius, pavadinimas). 
Po pavadinimo gali būti pateikiama paantraštė, nurodoma leidinio rūšis ir laidos duomenys (pvz. „2-asis pataisytas ir papildytas leidimas“). Jei leidinį rengė daugiau nei keturi autoriai, antraštiniame lape gali būti nurodomas tik sudarytojas (-ai).
· Antrasis antraštinis lapas (sudarytojas, rankraščio tvirtinimo leidybai įrašas, recenzentai, leidinio rėmėjai, leidėjo pavadinimas, leidimo vieta ir metai).
· Turinys.
· Pratarmė, įvadas.
· Pagrindinės teksto dalys.
· Literatūra (gali būti pateikiama po kiekvienos knygos dalies arba knygos pabaigoje).
· Rodyklės (jei reikalingos).
· Priedai ir kt. (jei yra).
· Galinio viršelio informacija, jei pageidaujama (knygos anotacija, informacija apie autorius (autorių nuotraukos, afiliacijos, pareigos, pasiekimai ir kt.).
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